



CONGRESISTAS. (San Vicente). Los congresistas estadounidenses, Stephen Bell y Charles Ullchner, acompañados de representantes de la embajada de los Estados Unidos y AID, visitan el Municipio de San Lorenzo, de este Departamento. Captados, cuando el Presidente de la Cooperativa de Artesanos, Natividad Cubías explica cómo se fundó dicha organización.



DONATIVO ROTARIO. Los doctores, Roberto Palomo y Raúl Márquez, miembros del Club Rotario San Salvador Sur, entregan al doctor Luis Duarte, Director del Hospital Maternidad, un lote de aparatos, medicinas y guantes para cirugía. El donativo es parte del Proyecto Pro-Hospitales, que desarrollan rotarios del Distrito 517 de California, U.S.A.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Comandante terrorista es muerto en combate

El "Comandante Rodrigo", junto con otro terrorista, murieron durante un enfrentamiento con efectivos del Destacamento Militar de Ingenieros, cerca de Zacatecoluca.

Al dar a conocer lo anterior, el vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada indicó que el "Comandante Rodrigo", identificado por medio de algunos documentos, mane-

jaba varios grupos de subversivos que venían operando en diferentes lugares del departamento de La Paz y continuamente era rastreado por toda la zona, para impedir que siguiera cometiendo toda clase de crímenes contra la población civil e indiana, que era contra la que se ensañaba cuando

—Pasa a la página 13—



OPERACION FENIX. El coronel Leopoldo Antonio Hernández, Comandante de la Primera Brigada de Infantería, es responsable de la conducción de la Operación Fénix en el Cerro de Guazapa. Ayer, en el Cantón La Caja, en las faldas del Cerro de Guazapa y a la orilla del Lago Suchitlán, ofreció conferencia de prensa. Le entrevista Arturo Gutiérrez.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

Logran unidad de lucha contra los sandinistas

Su disposición de continuar unidos, la lucha contra el comunismo en Nicaragua, acordaron los dos frentes revolucionarios ARDE y FDN.

En relación a esta unificación de su lucha anticomunista,

la Alianza Revolucionaria Democrática (ARDE) envía comunicado "al pueblo nicaragüense, y a los pueblos libres del mundo".

Y para informar al pueblo salvadoreño, sobre ese acuerdo, firmado por la Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN), remite testificación al respecto.

Erradicar al comunismo

"La Alianza Revolucionaria Democrática (ARDE), su comandancia, directorio político, su estado mayor, sus comandantes regionales, y los miles de campesinos, que luchan en Nicaragua contra el comunismo implantado por los sandinistas, dice el comunicado, reafirmamos hoy, ante el mundo, nuestra disposición a continuar luchando para erradicar el comunismo de Nicaragua.

Y en base al rescate de los principios originales de la

—Pasa a la página 11—

ANTEL señala el motivo de despido de un trabajador

Empleado de ANTEL ha sido despedido por incumplimiento en su trabajo, por atender la mal llamada "Marcha de la paz".

Así lo expresa en un comunicado la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, con respecto al caso del señor Rafael Enrique Sánchez, Secretario General de la Asociación Salvadoreña de Trabajadores de Telecomunicaciones, ASTTEL.

Entre otros aspectos ANTEL señala: "en relación a lo que se hace referencia sobre el despido como trabajador de la Administra-

—Pasa a la página 11—

Presenta Recurso de Amparo Sr. Navarrete

Recurso de Amparo presentó el señor Benjamín Wilfrido Navarrete, ex-Presidente de la Corte de Cuentas de la República, ante la Corte Suprema de Justicia.

El señor Navarrete fue destituido por la Asamblea De Santa Ana

Legislativa e inmediatamente presentó una demanda de inconstitucionalidad a lo actuado por ese Organo del Estado, pero la Sala de lo Constitucional resolvió "inadmisible la

—Pasa a la página 15—

Subversivos destruyen bus de excursionistas

(Santa Ana). Un grupo de hombres armados pertenecientes al FMLN, detuvieron un bus de excursionistas y lo destruyeron con explosivos.

El atentado terrorista ocurrió a las seis de la mañana de ayer, poco después

que de Villa El Congo salieron hacia La Barra de Santiago, dos buses de la empresa ACTEC con numerosos excursionistas y guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña, sección San-

—Pasa a la página 13—

No hay sentencia de Corte en caso Avila M.

La Sala de lo Constitucional aún no ha emitido sentencia en el recurso de amparo contra la Asamblea y el Presidente de la República.

Así lo explicó ayer fuente oficial de la Corte Suprema de Justicia, al referirse al recurso de Amparo presentado a ese Organo del Estado por el Magistrado de la Corte Dr. Ricardo Avila Moreira.

El recurso del Magistrado es contra el Decreto

Legislativo 243, emitido por la Asamblea, el 19 de Diciembre de 1985, en donde se reforma la Ley del Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, INPEP, y ratificado por el Presidente de la República Ing. José Napoleón Duarte, a fin de tratar de retirar de ese cargo al Dr. Avila Moreira, quien sobrevive a un grave atentado, ocurrido en 1982.

—Pasa a la página 23—



MUERTA. La estudiante universitaria Gloria Roseña Guzmán, de 23 años de edad, apareció muerta en un hotel de San Salvador. Estudaba Derecho en la UNSSA.

mil alumnos matriculados para comenzar sus clases en los primeros días de Febrero.

Los dañados por el despido que suman un total de 86, entre personal docente, administrativo y de servicio, señalan, que al solicitar una justificación de la medida, se les informa que el colegio está en "quiebra", lo cual no justifica ni la destitución del

—Pasa a la página 25—

Crisis por cierre del "Cristóbal Colón"

Grave problema representa el actual cierre del Colegio Cristóbal Colón de esta capital, a escasos días de iniciarse el año lectivo.

Personal docente, administrativo y de servicio afectado por este cierre, han expuesto que la decisión del despido masivo tomada por los sacerdotes josefinos José Armando Acuña Rojas y José Luis Villafaña, no solamente afecta a los empleados, sino que daña a más de dos

das las unidades para que patrullaran todas las vías, primarias y secundarias, que de los departamentos conducen a San Salvador, lo mismo que las que intercomunican entre sí a las cabeceras y ciudades importantes del interior.

Los buenos resultados, afirmó el oficial, se han hecho sentir porque hasta ayer no se habían registrado hechos lamentables, no obstante que desde el Jueves 16 se supo por emisoras clandestinas, que el FMLN recurriría a parar el transporte, amenazando con ametrallar a

—Pasa a la página 30—

Plan Caminante de F.A. da resultado

El "Plan Caminante", puesto en práctica desde el Jueves por la Fuerza Armada, ha dado buen resultado.

Este contrarresta las amenazas subversivas en las carreteras, informaron ayer fuentes militares.

Uno de los voceros castrenses abordado ayer respecto a las medidas que tomaría la Fuerza Armada ante el anunciado boicot de las organizaciones terroristas contra el transporte colectivo, particular y de carga, por todas las carreteras de la República, informó que desde un día antes, el Ejército movilizó efectivos de to-



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

AFECTADOS. Un total de 86 trabajadores del Colegio "Cristóbal Colón", de esta capital, entre profesores, empleados administrativos y de servicio, solicitaron a los religiosos de ese centro educativo la

restitución en los puestos que han venido desempeñando, y de los cuales fueron despedidos. Los afectados han pedido la intervención de las autoridades de Trabajo, Educación e Interior.